



## 2013, 祝福并期望着……

### 洛阳师院附中校长 李毅

《教育周刊》具有创新的办报思路,为打造我市教育环境作出了贡献,赢得了学生、家长、学校和社会的关注。相信在新的一年里,《教育周刊》能乘十八大东风,发扬实干精神,更多地走进基层校园,宣传成功的教育新理念,为洛阳教育推出更多栏目,策划更多与市民、学生、学校、教师互动的活动。

### 东升二中校长 胡承勇

新的一年,希望《教育周刊》继续发挥指导、引领、教育作用,更加贴近师生、贴近学校、贴近家长、贴近读者,让不同层面的真知灼见通过报纸推而广之,使更多的读者从中受益,引导公众正确认识教育,正确对待教育,创造洛阳教育良好舆论环境,进而推动洛阳教育又好又快地发展。

祝《教育周刊》越办越好,成为读者离不开的报纸!祝洛阳教育一年更比一年好!祝各位读者在新的一年里心想事成!

### 市二十六中校长 卢跃华

《教育周刊》贴近教师,贴近学生,贴近家长,为洛阳教育的发展推波助澜。

新的一年,希望《教育周刊》秉承勇于直面教育热点的传统,每期一个主题,邀请教育专家、教师、学生及关心教育的人士共同畅谈。这样,《教育周刊》的视野会更开阔,讨论会更深入。

### 市六中校长 陈钢

首先感谢《教育周刊》一年来对我校的支持和帮助,祝愿《教育周刊》在新的一年里越办越好,各位编辑、记者幸福、快乐,以下是本人拙见。

- 1.树立品牌意识。希望创建几个固定的栏目,主持人固定,风格固定,形成自己的品牌,吸引更多的、稳定的热心读者。
- 2.关注焦点,敢于发起尖锐问题的讨论。对家长反映比较尖锐的问题,如中招政策、小升初招生、热点学校,敢于指出现行政策的不足,用媒体的力量,借家长之口,影响现行政策。
- 3.加强学生、老师互动栏目的建设。希望多策划几项大型活动,比如关于单亲家庭子女教育问题、城市留守儿童(同城但见不到父母的孩子)、学生健康问题等,让社会更多地关注教育。
- 4.和学校联手打造特色学校。办好班主任栏目,推动学校打造特色班级。
- 5.和教育机关联手,评出最具成长力的校长、最具创造性的老师、最有特色的班级,举办大型颁奖晚会。
- 6.加强对外交流,请来教育名家,组织教育考察活动。

### 市实验小学校长 潘文武

硕果满枝的2012年,是《教育周刊》凝聚人心、乘势而上、倾心服务教育的一年。

在这个平台上,百家争鸣,对“什么是教育”“办什么样的教育”“如何办好教育”的认识更加理性,真理愈辩愈明,感谢《教育周刊》!

2013年,希望《教育周刊》更加贴近教育的呼吸和脉搏,强劲传递教育的真情实感,为教育创造更多的惊喜和快乐!

### 市双语实验学校校长 宋广伟

建议《洛阳晚报》教育周刊增加小学生、中学生英语作文征文版面。

英语学习需要在“听、说、读、写”四个方面多练习,“写”是英语学习中的重要一环,英语作文也是各类升学考试的必考题型,开辟英语作文征文版面能够给学生练习以及展示提供一个很好的园地。

### 老城区坛角小学校长 乔宏超

为了心中的梦想,每天,我们都在匆匆赶路。路边永远有美丽的风景,孩子们那天真的笑脸,如似锦繁花映衬着我们的行程。

新的一年,愿洛阳所有追求教育梦想的同人,在岁月更迭中永远保持对教育的执着。

祝全市的教师们新年快乐。

### 东升二小校长 毛晓娟

作为教育工作者,应时刻让思考贴着地面行走,不在云端舞蹈。教育就是让学生和老师快乐的互动中自然成长的过程。我校阳光教师素养建设、快乐周三走班制拓展课就体现了这样的理念。

教育应是整个社会的全景式话题,社会、家长应该正确地支持教育、宽容教育和建设性地参与教育,形成一种正向推动素质教育发展的合力。

新的一年,愿《教育周刊》不仅仅是一个记录者,更是一个教育工作者眼中有思想的朋友,积极推动、参与教育的改革和发展。

### 东方三小校长 陈秀雯

希望《教育周刊》在新的一年里关注教师成长,促进多学科教师的业务提升,报道教师自我心理疏导的案例,关注学生成长,指导家长对特殊儿童进行教育。

在新的一年里,希望《教育周刊》研究校园文化、特别是针对当前文化,引领搭建平台,发展个性创意活动,强化团体意识,增强团队精神,展示文化方面的探索与尝试。

### 涧西区英语学校校长 姚莲彩

教师是职业,更是事业;教育是责任,更是幸福。不懈追求,只因胸怀教育的梦想;不断进取,源于神圣的使命。

站在新的起点,我们有一种收获硕果的渴求,有一种登高远望的冲动。异域采风,关注国内外教育动态;热点追踪,直击教育前沿的新锐话题;对话教师,了解他们的喜怒哀乐;关注成长,聆听孩子的稚语。我们呼唤返璞归真的心教育,我们期待大道至简的真课堂。我们要努力培养有“中国魂”的学子,让教育上升到一种追求美好未来的崇高境界。

新的一年,我们将一如既往地心怀教育的理想潜心耕耘,为理想的教育执着前行。2013,让我们温暖启程!

盘点 2012

市第八中学协办

电话:60696910 60696929  
网址:www.lybz.com.cn